

市供销联社推出“信用用肥”和“信用担保”服务 大户春耕资金难题得解 化肥可预支 收成后付款

本报讯(记者 夏盈瑜)昨日上午,马屿镇田头,种粮大户项宝荣正组织人员对农田进行翻耕,市农资公司将第一批6吨的复合肥送到田头,为他的农田及时提供底肥。

“目前还给不了现款。”项宝荣说。

“你尽管先用着,早稻收成后再给也不迟。”农资公司工作人员一边说,一边将复合肥搬进项宝荣的仓库。

春耕到来,市供销联社向诚信种粮大户推出“信用用肥”和“信用担保”服务,解决种粮大户资金难题。我市种粮大户可以凭借自己的

诚信,向农资公司预支化肥,早稻收成以后再还款。

今年,项宝荣共承包了1500多亩农田,春耕期间仅采购化肥等资金就达到20多万元。和项宝荣一样,春耕到来,我市其他种粮大户普遍感到较大的资金压力。

“信用用肥”的举措推出后,改变了这一局面。“这意味着大户春耕期间不用贷款,也不用还利息。”项宝荣说,收成后再付款,让种粮大户有了资金周转的周期,对农业生产帮助很大。

市供销联社纪委书记唐伟才表示,种粮大户不仅可以凭借自己的诚信向农资公司预支化肥,还可以向农信担保公司申请贷款担保,解决资金困难。

据了解,目前,农资公司已对我市10户种粮大户完成信用评估,市农信担保公司已为50多家农户和农民专业合作社等提供担保,为春耕发放信贷资金2000多万元。

“农民肯定讲信用,及时还款。”项宝荣说,在政府部门的帮扶下,农民也要参与到推进农业诚信体系建设中来。

瑞安清明早茶成了抢手货

昨日,茶农在晾刚刚采摘的瑞安清明早茶青。前几日,天气晴好,全市多个茶叶专业合作社纷纷组织人员在9700亩茶园抢摘清明前茶叶,以满足来自上海、丽水、新昌的客商的采购量。据集云山茶叶专业合作社负责人林发余介绍,今年茶青的价格每公斤达160元,比去年高了一倍多。

茶叶素有“雨前是上品,明前是珍品”说法,意思是说清明前采摘的茶是茶中珍品,其品质远比清明后的茶叶要好。我市的清明早茶,以色泽绿嫩;香气高、鲜;汤色嫩绿、明亮;滋味浓、鲜爽而闻名。

在集云山茶叶专业合作社,记者看到,村民们刚刚摘下的茶青被3拨新昌来的茶商争着收购,成了抢手货。

林发余告诉记者,前几天天气晴好转暖,茶叶芽头长势较快,如果采摘不及时,芽头舒展开来,茶叶价值就会降低,他们集中采茶女抢摘,以保证茶青的品质,使农户增产增收。

林发余介绍,合作社准备开办瑞安清明早茶为主的农家乐,建立青少年茶园采摘基地,开拓清明早茶种植经营范围。届时市民可带着家人,到集云山上体验采茶的乐趣,茶青经现场炒制后,可带回家品赏。

(记者 庄颖昶)



北麂岛、北龙岛居民生活用电价格下调60%,岛民满心欢喜——

“可以随心所欲看电视了”

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员 王孔多)“我们用电更实惠了,以后再也不用控制看电视的时间了。”昨日,记者从瑞安电力有限责任公司获悉,东山街道北麂岛、北龙岛上居民用电已实行与瑞安市区同价,这可乐坏了两海岛的居民。

从本月开始,北麂岛、北龙岛的用电收费标准开始调整,即岛上居民2月份的用电费用将会大幅减少,岛上居民用电价格从原来每度1.5元降到0.558元。

北麂岛、北龙岛远离内陆,居民生活常受交通、电力、水等客观条件的制约。海岛居民用电全部靠电力公司的柴油机一天24小时不间断发电提供,但柴油费用、柴油机维修等成本较高,因此电费较高。不少居民为了省电,控制看电视或上网时间。

今年年初,东山街道办事处和瑞安电力有限责任公司相关负责人走基层,听民声,以解决岛民实际问题出发,决定在两海岛的用电上实现政策优惠,除了每天24小时供电,

还在价格上优惠了约60%,满足海岛居民的用电需求。

电价下调,提高了海岛居民的生活水平和生活质量,岛上居民用电费用节省了不少,从此可以放心使用电脑、冰箱、电磁炉等家用电器了。据估计,目前北麂、北龙两海岛每月电费支出12万元到13万元,实行新电价后,每月只需6万元到7万元,海岛居民生活用电负担大大减轻。

陶山镇荆谷一超生对象依法缴纳社会抚养费20.5万元

本报讯(记者 陈希林 通讯员 宋瑞兰)陶山镇荆谷办事处针对乡镇区划调整以前社会抚养费征收调查取证难、干部群众意识差、金额兑现低、遗留对象多的状况,采取解剖麻雀、抓好典型的方法,梳理出石埠村肖某某夫妇等重点计生违法对象,抓典型,出实招,依法征收社会抚养费。近日,肖某某夫妇向当地政府缴纳了20.5万元社会抚养费。

据了解,该夫妇婚后于2002年11月15日出生第一胎男孩。由于他们一直在广东经商,生育信息难以掌握,至2010年第六次全国人口普查时发现该户于2006年12月13日计划外生育第二胎男孩上报出生登记。但该户很不配合社会抚养费征收工作,仅承诺2万元可以由其姐垫付,其他概不协商。

为打开外出征收局面,原荆谷乡于2010年10月派人赴广东调查取证,掌握了该夫妇的住房、经营、车辆等情况,并现场发放社会抚养费征收决定书27.45万元,但该夫妇一直不予理睬。

去年下半年,行政区划调整后的陶山镇,将该夫妇作为荆谷片的重点征收对象,由分管计生工作的副镇长率队,按照征收程序到广东冻结了该户名下的3个银行账户,在调查3个银行账户存款金额低的情况下,又登记保全了该户名下的房产、汽车等财产,并不定期地督促该户及早缴纳社会抚养费。在政策宣教下,近日肖某某夫妇缴纳了20.5万元社会抚养费。

我市木活字印刷术赴京展演

本报讯(记者 庄颖昶)近日,我市木活字印刷术省级非遗传承人王钏巧带着“竹梅双喜”活动字画印版等多个木活字印刷术作品,赴北京参加中国“非遗”生产性保护成果展。

据悉,中国非物质文化遗产生产性保护成果大展由文化部等16个相关部门共同举办。此次大展以41个第一批国家级非物质文化遗产生产性保护示范基地为主,从全国精心选取了188项在非物质文化遗产生产性保护方面取得显著成效的传统技艺、传统美术、传统医药类项目参加展览,邀请了近170名国家级非物质文化遗产项目代表性传承人和中国工艺美术大师现场展示精湛技艺,展出珍贵实物近2000件。

非物质文化遗产生产性保护是指在具有生产性质的实践过程中,以保持“非遗”的真实性、整体性和传承性为核心,借助生产、流通、销售等手段,将“非遗”及其资源转化为文化产品的保护方式。

瑞安市竞争性选拔干部办公室公告

(第三号)

瑞安市竞争性选拔优秀年轻干部笔试已于3月10日上午举行,13日笔试阅卷工作顺利结束。自3月16日起,未入围面试考生可以登录瑞安党建网(<http://dj.ruiyan.gov.cn>)查阅本人笔试成绩。面试工作将于3月17-18日在瑞安市委党校进行,其中岗位三、岗位四3月17日面试,其他岗位3月18日面试。

按照规定,每个职位根据笔试成绩,从高分到低分确定入围面试人选,其中副科级领导职位(街道副职领导干部)按6:1的比例确定,科级领导干部预备人选岗位一按4:1的比例确

定,岗位二按5:1的比例确定,岗位三、岗位四按3:1的比例确定。若最后一名同分,则同时列为面试对象。

面试对象具体名单(按姓氏笔画为序)如下:

1.副科级领导职位(街道副职领导干部):

李伟(女) 陈方方(女) 陈祥德 黄牧森
董华丽(女) 蔡晓露(女)

2.正科级领导干部预备人选(岗位一):

刘建敏 李治学(女) 张云 张建国
张嘉祥 陈冰 陈健(女) 陈小芳(女)
周慧雅(女) 郑炜 项肖文(女) 施经敢

夏晓静(女) 蒋小微(女) 温安慈 缪志捷
3.正科级领导干部预备人选(岗位二):

王小瑜(女) 王德捷 李明达 杨斌

张陈敏 陈余杰 周小荣 郑森龙

程芳(女) 戴铭

4.副科级领导干部预备人选(岗位三):

王世霖 朱佩伟 孙灵芝(女) 李明达

杨传军 吴小国 吴春艳(女) 吴益敏(女)

陈余杰 陈海霞(女) 陈景创 陈静敏(女)

林丽(女) 林琪(女) 林铭 季祥祥(女)

金全全(女) 金亮亮(女) 金晓武 周旭丽(女)

周学超 郑赢 郑海光 胡丹(女)
钟增伟 钱丽琼(女) 钱颖佩(女) 徐斌
谢华周 虞臣林 詹应国 戴铭 戴跃豪

5.副科级领导干部预备人选(岗位四):

王彩君(女) 朱塔 张小清(女) 张陈敏

陈子彦(女) 陈伟锋 陈旭珍(女) 陈批勇

陈首捷(女) 林小培(女) 林康康 钟熙俊

姜礼义 蔡博宜(女) 薛翔晔(女) 薛道燃

戴君敏 魏尧跃 魏瑞君

瑞安市竞争性选拔干部办公室

2012年3月15日